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KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA 

Pá 8.9.2023  JAKUB ŠAFR – SWING SESSION
     KVARTET (koncert na Zámku Červený Hrádek)

Čt 14.9.2023 7 PÁDŮ HONZY DĚDKA (talk show)

Ne 24.9.2023  BOB A BOBEK (pořad pro děti)

Čt 5.10.2023 LENKA FILIPOVÁ (koncert)

Ne 8.10.2023  A DO PYŽAM (divadlo)

Ne 15.10.2023 S ČERTY NEJSOU ŽERTY
       (pořad pro děti) 

So 21.10.2023 RETRO PÁRTY (taneční večer)

Út 24.10.2023 PETR BENDE & BOHOUŠ JOSEF
     (koncert)

St 1.11.2023 ZDENĚK IZER – VYNDAVACÍ,
     ZAS TAM DACÍ (show) 

Ne 5.11.2023  HONZA MÁLEM KRÁLEM
      (pořad pro děti)

Čt 9.11.2023 PRECEDENS 40+ (koncert)

St 15.11.2023 NEZMAŘI 45 (koncert)

Čt 16.11.2023 DON QUICHOTtE (divadlo)

St 22.11.2023 KONCERT UČITELŮ ZUŠ (koncert)

Čt 23.11.2023 VÁCLAV HUDEČEK (koncert)

Út 5.12.2023 TRAVESTI SHOW (zábavný pořad)

Ne 10.12.2023 KRYSÁCI A ZAMILOVANÝ LUDVÍK   
      (pořad pro děti)

St 13.12.2023 ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ (koncert)

Čt 14.12.2023 BLUE ORCHESTRA (koncert)

Út 19.12.2023 OPERA DIVAS – VÁNOČNÍ (koncert)

Změny programu vyhrazeny.

V době letních dovolených a prázdnin tradičně v KDJS probíhají 
práce na údržbě objektu a vybavení, povinné revize a kultura se 
přesouvá spíše do venkovních prostor. I v roce 2023 se v letním 
období budeme podílet na realizaci venkovních pořadů, které 
připravuje Město Sedlčany a jejichž prezentace probíhá na vý-
věskách a webu Města Sedlčany.

Současně probíhá příprava na realizací akcí nové kulturní 
sezony 2023-2024 a právě na tyto akce Vás chceme po-
zvat a nabízíme jejich přehled. Další akce jsou součástí 
předplatného, ale i na pořady z předplatitelských cyklů 
bude možné po prázdninách zakoupit jednotlivé vstupen-
ky.
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KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA

Lucie BENEŠOVÁ
Martin DEJDAR

HOSTÉ:

Předprodej vstupenek: www.kdjs-sedlcany.cz.

14.9.2023 7 PÁDŮ HONZY DĚDKA

5.10.2023 LENKA FILIPOVÁ



 
KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA

PŘEDPLATNÉ
2023 - 2024

Letošní kulturní sezona končí a přiblížil se čas za-
hájení nové KULTURNÍ SEZONY 2023 – 2024. 
V KDJS máme pro naše návštěvníky připraveny dva 
tradiční předplatitelské cykly. 
Prvním je „PŘEDPLATNÉ DIVADLA 2023 – 2024“ 
a v tomto cyklu Vám nabízíme celkem sedm di-
vadelních představení za velice výhodnou cenu 
1.900,- Kč. 
Druhým předplatitelským cyklem je „PŘEDPLATNÉ 
POEZIE, SLOVA A HUDBY 2023 - 2024“. V nové se-
zoně Vám nabízíme opět čtyři pořady rovněž za ve-
lice příznivou cenu 800,- Kč. 
Cena představení v rámci předplatného je oproti 
samostatně nakupovaným vstupenkám na jednot-
livá představení zvýhodněna průměrně o více než 
40 % … a to jistě stojí za využití této nabídky!

Důležitá informace:
Prodej průkazů předplatného byl zahájen od 
1. června 2023 výhradně v předprodeji vstupe-
nek v TIC na náměstí TGM v Sedlčanech. Telefon-
ní kontakt je 318 821 158, kde si lze i dohodnout 
rezervaci. Pro letošní rok opět platí automatická 
rezervace stávajících míst majitelům předplatitel-
ských průkazů pro sezonu 2022 -2023 do 30. červ-
na 2023 (ale pouze těm předplatitelům, kteří dali 
souhlas ke zpracování osobních údajů dle směrni-
ce GDPR). Kdo má zájem o „své místo“, tak si může 
zakoupit novou permanentku v předprodeji v TIC, 
kde je mu místo rezervováno do 30. června 2023. 
Po tomto datu bude tato dočasná rezervace auto-
maticky uvolněna pro prodej ostatním zájemcům, 
kteří nebyli v minulé sezoně vlastníky předplatné-
ho. Nicméně i po tomto datu lze permanentky za-
koupit, avšak s velkou pravděpodobností již na jiné 
místo.

Jsme rádi, že jsme dokázali zajistit tyto kulturní po-
řady za velmi příznivé zvýhodněné ceny oproti jed-
notlivě pořizovaným vstupenkám. Budeme se těšit 
na Vaše návštěvy v nové sezoně 2023 - 2024.

1.11.2023 ZDENĚK IZER
                   – VYNDAVACÍ, ZAS TAM DACÍ

9.11.2023 PRECEDENS 40+

23.11.2023 VÁCLAV HUDEČEK



KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA

Září 2023
1000 TVÁŘÍ ADINY, Daniela Sodomová
1000 tváří Adiny je další z autorských projektů Městského diva-
dla Mladá Boleslav, který sleduje životní osudy významné osob-
nosti. Adina Mandlová se narodila v Mladé Boleslavi a patří mezi 
nejslavnější české filmové, ale i divadelní herečky období první 
republiky. Jaká ve skutečnosti byla? Na veřejnosti považována 
za femme fatale, v soukromí často nešťastná a osamělá. 
Představení uvádí Městské divadlo Mla-
dá Boleslav a v režii Adély Stodolové hrají: 
Malvína Pachlová j. h., Tereza Blažková j. h., 
Ivana Nováčková / Renata Drössler j. h., 
Petr Mikeska, Martin Hrubý, ...

Říjen 2023
MILENA MÁ PROBLÉM, Šárka Vaculíková a Apolena Vacková
Hravé, dravé ale i vážné a především vtip-
né představení. Všem ženám před svat-
bou, po svatbě, s dětmi i bez nich, všem 
mužům (těm co doma uklízí i těm, co ne-
uklízí) …Všem, co se chtějí zkrátka pobavit 
nad pravdivostí života. Jak řekl totiž Oscar 
Wilde: „Život je příliš důležitý na to, abychom ho brali vážně“.
Hru uvádí Divadlo Metro Praha a v  režii Šárky Vaculíkové 
a Apoleny Vackové hrají: Šárka Vaculíková – Krausová za do-
provodu klavíristy.

Listopad 2023
JISTĚ, PANE MINISTŘE, Antony Jay, Jonathan Lynn
Dlouholetý opoziční politik Hacker získává 
po volbách jedno z ministerstev a s nejlep-
ší vůlí se snaží vymést odsud přebujelou 
administrativu. Stálý tajemník minister-
stva, Sir Appleby, absolutně neúnavný 
profesionál, má však také svůj trvalý zá-
měr: koncentrovat moc v rukou státní správy a vyšachovat mi-
nistra ze hry. Vychází z předpokladu, že ani šéf, ani veřejnost by 
nikdy neměli vědět víc, než je třeba. 
Představení uvádí Divadlo Antonína Dvořáka Příbram 
a v režii Milana Schejbala hrají: Petr Florián, Jan Konečný, Ro-
bert Tyleček, Lukáš Typlt, Lucie Valenová, Helena Karochová, 
Jaroslav Someš, Kryštof Grygar, Petr Bednář, Martin Holzknecht.

Leden 2024
TAK JÁ LETÍM, Peter Quilter
Neuvěřitelně upovídaná výstřední pětačtyřicátnice Susan se roz-
hodne oslavit své narozeniny cestou do Austrálie. Snaží se tak zo-
pakovat výlet, který podnikla se svými kamarádkami před čtvrt-
stoletím. Tentokrát však cestuje sama, ale s pětadvacetiletou 
zátěží zkušeností. Její důvtip, šarm i chaos ji přimějí bilancovat.
Hru uvádí Agentura ADF Praha – K. Schauerová a M. Sucharda 
a v režii Petra Svojtky hraje Anna Polívková.

Únor 2024
MISTROVSKÁ LEKCE,  Terrence McNally
Velice zajímavé divadelní představení spojující 
činohru i interpretaci operní hudby. Dílo je vě-
nováno výrazné osobnosti, kterou byla Maria 
Callas - výjimečná žena, výjimečná umělkyně, 
operní diva, která zažila úplný vrchol i pád až na 
dno. V hlavní roli exceluje jako činoherní hereč-
ka a současně operní pěvkyně Dagmar Pecková.
Představení uvádí Městské divadlo Mladá Bole-
slav a v režii Petra Mikesky hrají: Dagmar Pecková, Malvína 
Pachlová j. h. / Jarmila Vlčková j. h., Veronika Bajerová, Petr 
Mikeska, Zdeněk Dočekal j. h., Ivo Theimer.

Květen 2024
ROK NA VSI,  A. a V. Mrštíkové - M. Krobot
Kronika jedné moravské vsi vydává zprávu o životě jejích obyva-
tel. O životě svázaném tradicemi. O životě v souladu s přírodou, 
která stanovuje pevný řád a morálku. Prožijte s hrdiny jeden Rok 
na vsi a vše, co bylo jeho nedílnou součástí – masopust, Veliko-
noce, dušičky, Vánoce, svatby, pohřby, odvody na vojnu… 
Hru uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav a v režii Zdenka Bar-
toše hrají: Svatava Hanzl Milková, Petr Prokeš, Martin Hrubý, 
Markéta Procházková Hausnerová j. h., Lucie Matoušková,...

Duben 2024
BEZ ROUCHA, Michael Frayn
Komedie z divadelního prostředí o tom, jak je někdy složité 
a mnohdy nemožné odehrát představení tak, jak bylo nazkou-
šeno a jak rozdílný je svět pohledem „zepředu“ (před oponou) 
a pohledem „zezadu“ (v zákulisí)...
Představení uvádí Spolek divadelních ochotníků Sedlčany v re-
žii Richarda Otradovce.

PŘEDPLATNÉ DIVADLO 2023-2024 - 7 představení – cena 1.900,- Kč

Září 2023 
JSME OPRAVDU NÁROD JANA AMOSE KOMENSKÉHO?
Komponovaný pořad je věnovaný jednomu z největších čes-
kých myslitelů, filosofů, spisovatelů a pedagogů – J. A. Komen-
skému. Pořad je dialogem mezi účinkujícími, J. A. Komenským, 
dobou v které žil a také diváky ….
Účinkují: Milena STEINMASSLOVÁ a František KREUZMANN.

Listopad 2023
ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU 
Klasický hudebně – poetický večer, kde si podávají ruku verše 
o ženách všech povah, půvabů a věkových kategorií. Lyricky 
opěvují ženy mírné, marnivé, krásné, mladé i dámy již pozna-
menané časem. V pořadu zazní verše i skladby českých i zahra-
ničních mistrů. 
Účinkují: Kamila ŠPRÁCHALOVÁ – umělecký přednes, Pavla 
ŠVESTKOVÁ - zpěv, Jaromír KLEPÁČ - klavír.

Leden 2024 
ARGENTINSKÝ TRAKAŘ ANEB STŘÍPKY ŽIVOTA 
Zábavný pořad složený z fejetonů Hany Švejnohové a písniček 
Jany Rychterové. Úsměvné texty slovem i zpěvem o vztazích 
v rodině, o přátelství, o lásce… 
Účinkují: moderátorka Hana ŠVEJNOHOVÁ a písničkářka Jana 
RYCHTEROVÁ se svojí kytarou. 

Březen 2024
JARNÍ POETICKÁ ROZJÍMÁNÍ
Komponovaný program jarně laděné krásné 
hudby (Vivaldi, Telemann, Mozart, Saint-Saens 
...) a  něžné poezie pro jarní večery z pera pro-
tagonistky koncertu, harfistky Zbyňky Šolcové.
Účinkují: MUSICA DOLCE VITA, Daniela DE-
MUTHOVÁ – zpěv, Žofie VOKÁLKOVÁ – flétna, 
Zbyňka ŠOLCOVÁ - harfa.

PŘEDPLATNÉ POEZIE, SLOVA A HUDBY 2023-2024 - 4 představení – cena 800,- Kč

 Změna programu vyhrazena. Více informací o pořadech a aktuální data konání pořadů naleznete průběžně aktualizovaná na www.kdjs-sedlcany.cz



 
KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA - program červenec - srpen 2023

Havlíčkova 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741 
Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz) 
Prodej vstupenek na www.kdjs-sedlcany.cz
Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

KINO
SEDLČANY

pátek 7. července ve 20 hod.

VSTUPENKA DO RÁJE
film USA – romantický, komedie (2023), rež. Ol Parker., 104 min.

Že se vzali, považují oba za svou největší životní chybu. Teď však 
musí společnými silami udělat vše proto, aby stejnou chybu neu-
dělala jejich dcera. George Clooney a Julia Roberts v romantické 
komedii Vstupenka do ráje dokazují, že i podruhé se dá vstoupit 
do stejné řeky, i když je to to poslední, co byste chtěli udělat. 
                                                          Vstupné 100 Kč. Do 12 nevhodné.

pátek 14. července ve 20 hod.

DUNGEONS & DRAGONS: ČEST
 ZLODĚJŮ
film USA – dobrodružná fantasy komedie (2023), rež. J.F. Daley, 
J. Goldstein, 134 min.

Není nad pořádné dobrodružství! Ve filmu Dungeons & Dragons: 
Čest zlodějů, který vychází z jedné z celosvětově nejoblíbenějších 
her Dračí doupě, si ho diváci užijí měrou vrchovatou. Čekají je 
fantastické světy plné monster, kouzla, humor a hlavně svérázná 
partička hrdinů, které nejde nemilovat. Hrají M. Rodriguez, 
H. Grant, Ch. Pine a další.                             Vstupné 100 Kč. Přístupné.

Vrnilka je živé a zvědavé kotě, které teprve objevuje život na pa-
řížských střechách. Jeho osud se změní, když se ho ujme desetile-
tá Clémence a odveze ho do venkovského domu v srdci hor. Tím 
začíná jejich neobyčejné dobrodružství, které oba navždy změní.  
                                                                       Vstupné 100 Kč. Přístupné.

pátek 21. července ve 20 hod.

ŽIVOT KOTĚTE
film Francie – rodinný dobrodružný (2023), rež. G. Maidatchevsky, 
83 min.

Komedie se slanou příchutí, jejíž hlavní hrdinka řeší otázku, zda 
dát přednost jistotě a kariéře, nebo dobrodružství a lásce. Pade-
sátnice Monika má pocit, že v životě dosáhla všechny pro spo-
lečnost důležité mety. Dítě už má odrostlé a jako workoholičce 
se jí kariérně velmi daří. S manželem má však společného stále 
méně a v myšlenkách se vrací do mládí, kdy se nebála vybočit ze 
zajetých kolejí a uměla ocenit krásu okamžiku. Monika se rozhod-
ne objevit své dobrodružné já a přihlásí se na kurz lezení, který 
pořádá Igor… Hraje M. Čobejová, J. Štáfek ad. 

Vstupné 100 Kč. Od 12 let.

pátek 11. srpna ve 20 hod.

TO TY NOSÍŠ SMŮLU, LÁSKO
film SR – dobrodružná romantická komedie (2023), rež. S. Spišák, 
98 min.

pátek 18. srpna ve 20 hod.

RENFIELD
film USA – komedie, horror (2023), rež. Ch. McKay, 97 min. 

Šéfa, který svým podřízeným pije krev, zažil asi každý. Když je va-
ším nadřízeným hrabě Drákula, dostává „pití krve“ dost zlověstný 
rozměr. Renfield je akční komedie o sluhovi jednoho z legendár-
ních monster, jenž se rozhodl dát výpověď. Hraje N. Cage, N. Hou-
lt,  Awkwafina, B. Schwartz a další. 

Vstupné 100 Kč. Do 15 let nepřístupné.

pátek 25. srpna ve 20 hod.

RYCHLE A ZBĚSILE
film USA – akční (2023), rež. L. Leterrier, 140 min.

Ani ten nejrychlejší řidič na světě nedokáže ujet před minulostí. 
Zjistí to i drsňák Dominic Toretto, kterému osud přihrál do cesty 
nejzáludnějšího nepřítele. Muže, jehož kdysi připravil o všech-
no a který mu to chce vrátit i s úroky. Rychle a zběsile, jedna 
z nejdelších filmových ság, píše (možná) svou poslední kapitolu. 
Hraje V. Diesel, M. Rodriguez, J. Cena, T. Gibson, Ch. Theron 
a další. 

Vstupné 120 Kč. Do 12 let nevhodné.


